

内蒙古巴图孟和“纸面服刑”案 已认定84名责任人

新华社电 4月7日,内蒙古自治区巴图孟和案件工作组公布的《关于巴图孟和案调查和追责问责情况的通报》显示,纪检监察机关已认定84名责任人,除已故的10人外,74名责任人被查处。



受害人的母亲整理20多年反映问题期间的车票

2020年9月3日,《半月谈》报道的巴图孟和“纸面服刑”案,引发社会强烈关注。通报说,媒体曝光巴图孟和“纸面服刑”案后,内蒙古自治区党委高度重视,派出由自治区党委政法委牵头,纪

委监委、组织部、法院、检察院、公安厅、司法厅、监狱管理局组成的联合工作组进驻呼伦贝尔市,依纪依法开展案件调查工作。

目前,已查明在巴图孟和违法保外就医、长期脱管



受害人白某春(资料照片)

漏管、违法开具《刑满释放证明书》、违规入党、违规当选嘎查达、违法当选人大代表及有关部门受理韩某信访事项不作为、慢作为等环节中,多名党员干部、公职人员存在管党治党不力、失职失责、

失管失察以及严重违纪违法、涉嫌犯罪问题。纪检监察机关已认定84名责任人,其中厅级干部8人,处级干部24人,科级干部33人,其他干部9人,已故10人。已给予党纪政务处分54人,其中10人涉嫌违法犯罪移送司法机关调查处理,给予诫勉谈话等组织措施处理20人。对涉嫌违法犯罪的人员,司法机关将依法严肃追究法律责任。

通报说,内蒙古自治区党委对查处巴图孟和案背后的违纪违法问题旗帜鲜明、立场坚定,坚决一查到底、一个不漏、严惩不贷,对损害社会公平正义、执法犯法、失职失责问题“零容忍”。

巴图孟和,男,蒙古族,1974年10月31日出生,陈巴尔虎旗(以下简称陈旗)西乌珠尔苏木萨如拉塔拉嘎查人。1992年5月12日,巴图孟和因杀害同村村民白某春

投案自首,被公安机关收容审查,关押于陈旗看守所。1993年6月9日,巴图孟和因故意杀人罪被原呼伦贝尔盟中级人民法院判处有期徒刑十五年,剥夺政治权利两年。1993年9月28日,巴图孟和违法保外就医出所并长期脱管漏管。2007年7月陈旗看守所违法开具《刑满释放证明书》,之后巴图孟和违规入党,违规当选嘎查达(村主任),违法当选苏木、旗人大代表。2017年4月11日,公安机关经对群众举报核实,将巴图孟和依法收监。经检察机关侦查,巴图孟和在担任嘎查达期间涉嫌贪污29万余元。2018年6月14日,陈旗法院以贪污罪判处巴图孟和有期徒刑三年,并处罚金20万元,与原判故意杀人罪剩余刑期并罚,决定执行有期徒刑十五年,剥夺政治权利两年,并处罚金人民币20万元。

涉案流水600亿元 跨境犯罪集团被端 “美女主播”裸聊 诱骗网民参赌

新华社电“美女主播”以裸聊等淫秽表演招徕网民进入网络直播间,“打赏”刷礼物的同时,利用平台诱骗人员参赌。记者7日从安徽省打击治理跨境赌博新闻发布会上了解到,当地马鞍山市警方破获这个特大跨境网络赌博案,斩断一条以淫秽表演诱使网民参与网络赌博的犯罪链条,涉案资金流水高达600亿元。

2020年3月31日,马鞍山市公安局得到线索:有网民举报一款名为“樱花直播”的手机软件涉嫌网络色情、赌博等违法犯罪活动。当地经开公安分局初步调查发现,这是一款从事色情直播和网络赌博等犯罪的软件,该辖区某公司机房一台服务器提供下载链接。

警方立即成立专案组展开调查。经查,2019年10月起,这款软件打着社交软件的旗号,诱导网民下载安装。手

机软件内分视频和游戏两大板块,视频板块开设80余个直播间,“美女主播”通过裸聊等淫秽表演吸引用户购买“金币”刷礼物,通过会员充值等方式获利。同时,主播诱导会员利用该软件的游戏板块参与网络赌博。软件内的游戏页面链接到境外的网络赌博网站,用户通过网络充值“金币”,在网站内进行百家乐、炸金花、斗牛等赌博游戏。

据警方介绍,该软件里的人气女主播日均访问记录超过2万条、充值记录过万条。客服人员操控后台、修改胜率,让赌客最初尝些“甜头”,最终难逃“十赌十输”的悲剧。

随着调查的深入,这个集境外组织、业务推广、资金结算、淫秽揽赌的犯罪集团浮出水面。2020年4月底开始,警方分赴多地展开收网。截至目前,该案共抓获犯罪嫌疑人66名,已全部被依法移送起诉。

沈海高速交通事故原因初步查明 大货车失控源于 紧急避让前车脱落的轮胎

新华社电 G15沈海高速盐城段致11人死亡交通事故原因初步查明,冲破隔离带的大货车失控源于紧急避让前车脱落的轮胎。

4月4日凌晨,G15沈海高速由南向北898公里处发生一起道路交通事故,一辆重型集装箱半挂车失控冲破道路中央隔离带,撞上对向行驶的一辆大型普通客车,还致使客车后方两辆货车追尾,造成11人死亡,

19人受伤。

据江苏省相关部门提供的信息,4月4日0时30分许,一辆车牌号为冀J·7J828的大货车在G15沈海高速行驶过程中,右后侧一轮胎脱落在行车道上。0时48分许,车牌号为辽B·HH576的大货车行至该处,紧急避让时,失控冲过中央隔离带,与对向行驶的沪D·L4452大客车相撞,大客车后方行驶的

冀J·W8295大货车追尾碰撞大客车、鲁F·BZ268大货车追尾碰撞冀J·W8295大货车。

经调查,上述车辆驾驶人均无毒驾、酒驾,涉事车辆均无超员、超载、超速,失控大货车驾驶人董某排除疲劳驾驶嫌疑。目前,轮胎脱落大货车驾驶人李某、寇某已被公安机关控制,相关调查工作还在进行中。

■聚焦疫情防控

60岁以上老人接种疫苗需注意基础性疾病

新华社电 国家卫健委官网近日发布《新冠病毒疫苗接种问答》,明确现阶段,我国新冠病毒疫苗的接种对象为18周岁及以上人群,将60岁及以上老人纳入接种范围。60岁以上老人接种新冠病毒疫苗效果

如何?需要注意什么?专家表示,建议接种,但需注意基础性疾病。

中国疾控中心免疫规划首席专家王华庆提醒,老年人患有基础性疾病的比例较大,但又是预防新冠肺炎需要保护的重点人群,因

此在接种疫苗过程中应特别关注。对于有基础性疾病的老年人,如果其基础性疾病通过常规治疗已经得到很好控制,则可以接种新冠疫苗;如果基础性疾病正处于急性发作期,则应根据医生建议,考虑延缓接种。